
 38کوییز شماره ی  پاسخ 

 زبان انگلیسی

 فریداستاد                                                                                                           

 

 بخش اول: گرامر

 1 يگزينه پاسخ -1

to مخفف in order to  همچنان که  کار به کاري انجام از هدف بیان براي( میرهfor .)صحیح پاسخ پس هم براي بیان هدف استفاده میشه 

 (. کند حمله تاشد ) آماده براي چی و( بشه آماده تاخزيد ) ببر جناب اين چرا بگه ما به ايه که گزينه

 . کند آماده حمله براي را خودش تا خزيد هاعلف در و گرفت، کمین شنید، را ترکش صداي ببر آن* 

 1 يگزينه پاسخ -2

 يگزينهي دو حذف میشه، چرا که مجهول نیست( )يعنی گزينه میکنه طلب را مجهول ترکیب از استفاده خالی، جاي از بعد as اينجا، وجود

 جمله همیش باعث هم چهار يگزينه باشه که اين جوري نیست، و جمله ي بقیه با تضاد در که کامله يجمله يه نیازمند خالی جاي از قبلسه 

  کنه!مصرف می whichرو were بیاريم، چرا که فعل  کم فعل و بشه تموم کاره نیمه

 . گرفت می قرار استفاده مورد ادبی هاي شخصیت ملاقات محل عنوان به ها خانه قهوه هیجدهم قرن در* 

 1 يگزينه پاسخ -3

 for their hides and ترکیب موازي ترکیب ضمن در. بشه استفاده بايستی but … as wellيا  but alsoيا   يا but از not only در کنار

milk میشه for pulling sleighs  .   

 . گیرندمی قرار استفاده مورد هاسورتمه کشیدن براي بلکه شیرشان، و پوست خاطر به تنها نه شمالی هايگوزن* 

 بخش دوم: واژه

 4 يگزينه پاسخ -4

 .گردد می ها فصل تغییر باعث چرخد،می محورش دور به وقتی زمین همیشگی حرکت

 ثابت دائمی،( 4 آهنگ يا وزن داراي( 3 خاطر فراغت با( 2 باستانی قديمی،( 1

 4 يگزينه پاسخ -5
 .بود بالبیس تاريخ در هامربی ترينموفق از يکی ،انکارناپذيري صورت به اسِتِنگِل، کیِسی

 قطعا مطلقا،( 4 پذير امکان صورت به( 3 ناگهانی( 2 محتمل( 1

 
 


